Yuusepsurer y beorpany, Pyrapcko-reosomku gpakyarer

KBanupukauunonu ucnurt u3 Maremaruke, 3. cenremoap 2009.
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5. 3a cBe BpeAHOCTH ¢ 3a Koje je AeduHUCaH, u3pas UJICHTUYKH |

1+sin2a +cos2a
jemHaK u3pasy:

A) 2cosa b) l-ctga tga I') 2sina
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6. CKyn CBUX pelIeHha HejeJHAUYNHE 1 >1 je:
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7. CKyH CBUX PCIIEHA HEJ€NHAYNHE ————2 2 je:
X°=3x+2
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8. Bpeanoctu mapamerpa p 3a Koje ¢y 06a KopeHa jeanaunte x> —(p+2)x+p+5=0
HEeTaTHBHA MPHIIAZajy HHTEPBAIY:

A) (~.-5) (B) (-5.-4] B) (-45) T) (5,40)



9. JenHaumHa ‘xz + 2x‘—|3— X =x*
I/IMa 1 pemewe  b) Mma 2 pemema B) Uma 3 pemema I') Hema pemema
10. Ilpou3Box kBajapaTa peliema jefHaunHe 4* —6-2* +8=0 jelHaK je:
A) 0 B)2 (B)4 s
11. 36up KBaapaTa pelemha jeHAIHHE Xy/X +/X +1=3X je:
A) 9+642 B) 17+6+2 B) 9-4y2 @18”2@
V2 +1

12. Ako cy o ¥ 3 olITpH yIJII0BU TaKBH Ja je tgo=——— o " th_T Taja je pa3iuKa TUX

yrioBa o-f3 jenHaka:
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13. Axo je log;2=a oHpa je log, 18 jeaHaK:

a+2 a+1 a
T p) 21 B) - ) a+l

14. Ako je z KOMIUIEKCaH 6poj OHJIa je/HAYMHA 7 = 2°:
A) Wma 1 pememe  b) Uma 2 pemiewa  B) Mma 3 pemiemwa @I/IMa 4 peuiewma

15. Ako je y Kpy>KHHUITy TIOJIyITPEUYHHKA I = 4cm yMHCaH MPaBOYTraOHUK TaKo J1a MY je
Kkpaha cTpaHuIa jeHaKa MOIYIPEYHUKY KPY KHHUIIE OH/Ia j€ TOBPIIMHA Jejia Kpyra BaH
MPaBOyTaHUKA jeTHAKA:

A) 16743 B) 4(z-+3) (B) 16lz—+3) I) 473
16. TloBpiimHa Tpoyriia 4rje cy cTpanuiie a = 26¢cm, b =28cm, ¢ = 30cm je:
A) 348cm? 336cm2 B) 284cm? ') 360cm?

17. Axo mpaBa KyIia UMa 3allpeMHHy 1287cm’, a (beHa BUCHHA M M3BOJHHUIIA CE OJTHOCE
Kao 3:5, OH/a je MOBPIIMHA Te KyIle jeTHaKa:

A) 1217zcm? l447zcm2 B) 967cm? ') 1287zcm*
18. bpoj X npexacrasiba 40% 6poja y. Konmuko mponenara 6poja X npenacraBiba 6poj y?
250% B) 60% B) 225% T) 125%

19. Axo je npyru uiaH apuTMETUUKOT HU3a 5 a mectu je 17, onaa je 30up npBux 10
YJIaHOBA HU3A:

A) 160 B) 165 B) 150 @155

20. Ako je pBH wiaH pactyher reoMeTpujckor Hu3a 1 a 30up npBa Tpu uiaHa jeaHak 31,
OH/Ia je YETBPTH WIaH HU3A!

A) 100 B) 50 (B)125 T) 150



